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高二年级数学（文）答案 202306

一、选择题 ABDBA CDDBC DC

二、填空题 13． ]2,1( 14．
3
1

15． 2 16．3

三、解答题

17．（1）当 Nx 时，集合 }5,4,3,2,1,0{A ， A中共有 6 个元素，

所以 A的非空真子集的个数为 62226  .

（2）当集合 B 时， 0123 22  mmmxx 无解，即 0)2()12(4)3( 222  mmmm ，

解得 2m ，此时满足 BBA  ；

当集合 B ，即 2m 时， 0)12)(1(123 22  mxmxmmmxx ，

若 2m ，则集合 }112{  mxmxB ，因为 BBA  ，所以 AB  ，

所以 6
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，不符合题意，舍去；

若 2m ，则集合 }121{  mxmxB ，因为 BBA  ，所以 AB  ，

所以 21
512
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，综上所述，实数m的取值范围为 21{  mxB 或 }2m

18．（1）当 2m 时， p： 0862  xx ，即 24  x ， q： 13  x ，

若 qp  为真，即 }23{}13{}24{  xxxxxx ，

所以实数 x的取值范围为 ]2,3(  ；

（2）若 0m ， p： 023 22  mmxx ，即 mxm 2 ； p ： mx 2 或 mx 

q： 13  x ，且 q是 p 的充分不必要条件，则
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即 3m 或 0
2
1

 m ，故实数m的取值范围为 )0,
2
1[]3,(  ．

19．（1） )(xf 在 R上单调递增，证明如下：

任取 21 xx  ，则
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由于 022 21  xx ，所以 0)()( 21  xfxf ， )()( 21 xfxf  ，所以 )(xf 在 R上单调递增.

（2）由（1）可知， )(xf 在 R上单调递增，
5
3)2( f ，

5
3)2( f ，

所以 )(xf 在区间 ]2,2[ 上的值域为 ]
5
3,

5
3[ ，所以m的取值范围是 ]

5
3,

5
3[ .

{#{QQABBYKEggCIABBAAQACEwGQCAEQkhCCAAgOwBAQsEIACQFABCA=}#}
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20．（1）解：函数 )(xf 的定义域为 R，

则
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由 0)(  xf 得 21  x ，所以函数 )(xf 的单调递增区间为 )2,1( ．

（2）不等式 xaxfe x ln)(  ，即 xaxx ln12  ，即 xxxa ln12  ．

所以问题可转化为 xxxa ln12  恒成立．令 xxxxg ln1)( 2  )0( x ，

则
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所以当 )1,0(x 时， 0)(  xg ， )(xg 单调递减，当 ),1( x 时， 0)(  xg ， )(xg 单调递增，

所以当 1x 时， )(xg 取得最小值 11ln111)1( g ，

所以 1a ，即实数 a的取值范围是 ]1,( ．

21．（1）用分层抽样方法在不喜欢的用户中随机抽取 5 名，

则女性用户应该抽取 25
2718

18



名.……………………………………3分

（2）由（1）得 5 人中男性用户 3 人，记作 1，2，3，女性用户 2 人， A , B ,选取两人参加座谈会，

共有 )2,1( ， )3,1( ， ),1( A ， ),1( B ， )3,2( ， ),2( A ， ),2( B ， ),3( A ， ),3( B ， ),( BA 10 种情况，其中

恰有 1 名男性用户的共有 ),1( A ， ),1( B ， ),2( A ， ),2( B ， ),3( A ， ),3( B 6 种情况，

根据古典概型概率公式得
5
3

10
6
P .…………………………9分

（3）根据题目所给数据得到如下 2 2 的列联表：

喜欢 不喜欢 总计

男性 13 27 40

女性 42 18 60

总计 55 45 100

635.646.13
40604555

)27421813(100 2
2 




 ，所以有 99%的把握认为，用户喜欢与否与性别有关.

……………………14 分
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